



习近平在视察东部战区机关时强调 锚定建军一百年奋斗目标 努力开创 战区建设和备战打仗工作新局面



七月六日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平视察东部战区机关,代表党中央和中央军委,向东部战区全体官兵致以诚挚问候。这是习近平发表重要讲话。



7月6日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平视察东部战区机关,代表党中央和中央军委,向东部战区全体官兵致以诚挚问候。这是习近平亲切接见东部战区官兵代表,同大家合影留念。

新华社南京7月6日电 (记者梅常伟)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平6日视察东部战区机关,代表党中央和中央军委,向东部战区全体官兵致以诚挚问候。他强调,要深入贯彻党的二十大精神,贯彻新时代党的强军思想,贯彻新时代军事战略方针,锚定建军一百年奋斗目标,努力开创战区建设和备战打仗工作新局面。

东部战区官兵代表,同大家合影留念。习近平对东部战区成立以来为维护国家领土主权和海洋权益、维护祖国统一作出的重要贡献给予充分肯定。习近平强调,当前,世界进入新的动荡变革期,我国安全形势不确定性增大。要时刻牢记使命任务,坚持问题导向,增强忧患意识,全力以赴履行好战区主战职能。要深化战争和作战筹划,建强战区联合作战指挥体系,大抓实战化军事训练,加快提高打赢能力。

要坚持以政治高度思考和处理军事问题,敢于斗争、善于斗争,坚决捍卫国家主权、安全、发展利益。要全面加强党的建设,抓好学习贯彻新时代中国特色社会主义思想主题教育和“学习强军思想、建功强军事业”教育实践活动,持之以恒正风肃纪反腐,扎实做好抓基层打基础工作,提高战区党委领导备战打仗能力,把党和人民赋予的各项任务完成好。

用心用情用力抓好贯彻落实 ——论学习贯彻自治区党委十一届六次全会精神

方向明则思路清,目标明则步履坚。自治区党委十一届六次全会,对学习贯彻习近平总书记考察内蒙古时的重要指示和重要讲话精神作出全面安排部署,向2400多万北疆儿女发出动员令、吹响号角,摆在我们面前的首要任务,就是要深刻领会、勇担重任、狠抓落实,坚定不移朝着既定目标阔步前行。

时光荏苒,记忆犹新。习近平总书记始终深深牵挂着内蒙古,到中央工作以来先后4次到内蒙古考察,连续五年参加十三届全国人大历次会议内蒙古代表团审议,多次对内蒙古工作发表重要讲话、作出重要指示,为内蒙古发展定方向、指路子,为内蒙古广大干部群众增信心、鼓士气。我们要用心用情体悟总书记对内蒙古的似海深情、如山厚爱,切实把思想和行动统一到习近平总书记重要指示和重要讲话精神上来,自觉把习近平总书记的关怀厚爱转化为干事创业的强大动力,以实际行动拥护

“两个确立”、践行“两个维护”。习近平总书记这次考察时的重要指示、重要讲话,给内蒙古确立了新的战略目标、给民族地区确定了工作主线、将筑牢我国北方重要生态屏障上升为“国之大者”,提出边疆民族地区在走向共同富裕的道路上不能掉队、对内蒙古经济转型提出新的更高要求、要求大兴务实之风、弘扬清廉之风、养成俭朴之风,既与此前对内蒙古的重要指示要求一以贯之。

习近平致电祝贺比奥 当选连任塞拉利昂总统

新华社北京7月6日电 7月4日,国家主席习近平致电朱利叶斯·马达·比奥,祝贺他当选连任塞拉利昂共和国总统。

习近平指出,中国同塞拉利昂友谊源远流长。近年来,两国政治互信持续增强,务实合作成果丰硕,在国际事务中密切配合。我高度重视中塞关系发展,愿同比奥总统一道努力,相互支持,团结协作,推动中塞全面战略合作伙伴关系不断发展,更好造福两国人民。

习近平向中英贸易“破冰之旅” 70周年活动致贺信

新华社北京7月6日电 7月6日,国家主席习近平向中英贸易“破冰之旅”70周年活动致贺信。

习近平指出,70年前,以杰克·佩里先生为代表的英国企业家敏锐看到新中国的光明前景和中英合作的巨大潜力,以无畏的勇气和魄力打破意识形态坚冰,率先开辟了中英贸易交流的通道。

自治区党委召开各民主党派工商联 无党派人士代表征求意见座谈会

孙绍骋主持会议
本报7月6日讯 (记者 刘晓冬)6月27日,自治区党委召开各民主党派、工商联、无党派人士代表征求意见座谈会,就内蒙古自治区党委关于全方位建设模范自治区的决定征求大家的意见和建议。自治区党委书记孙绍骋主持会议。

自治区党委常委、统战部副部长胡达古拉介绍了文件起草情况。座谈会上,民革区委会专职副主委洪冬梅、民盟区委会专职副主委胡润召、民建区委会主委金柱、民进区委会主委孙俊青、农工党区委会专职副主委徐玉平、九三学社区委会主委于仁杰、自治区工商联主席安润生以及无党派人士代表程玺、纳日君力戈先后发言。大家赞同内蒙古自治区党委关于全方位建设模范自治区的决定。一致认为,建设好模范自治区是习近平总书记对内蒙古一以贯之的要求,办好全方位建设模范自治区这件大事对崇高荣誉更全面、更有力、更持久的呵护。决定稿全面对标对表习近平总书记对内蒙古的重要指示精神,是一个与时俱进、开拓进取、鼓舞人心的好文件。大家结合工作实际,从不同角度提出意见和建议。

自治区领导于立新、奇巴图参加座谈会。孙绍骋说,办好全方位建设模范自治区这件大事,是全党上下共同的事业。各民主党派、工商联和无党派人士人才荟萃、智力密集,是推动全区各项事业发展的重要力量。希望大家增强责任感和使命感,和自治区党委心往一处想、劲往一处使,充分发挥人才优势、智力优势、联系广泛优势,找准服务这件大事的切入点和结合点,多建睿智之言、多出务实之力。要围绕落实好这件大事加强民主监督,利用好自治区监督贯通协调平台,提高监督的针对性和精准度。自治区党委将一如既往地加强与各民主党派、工商联和无党派人士的合作共事,为大家履职尽责创造良好条件,最大程度把各方面的智慧和力量凝聚起来,共同把模范自治区这块金字招牌擦得更亮。

自治区党委召开省级老同志及统战民族 领域和部分盟市退休干部征求意见座谈会

孙绍骋主持会议
本报7月6日讯 (记者 刘晓冬)6月28日,自治区党委召开省级老同志和统战民族领域、部分盟市退休干部征求意见座谈会,就内蒙古自治区党委关于全方位建设模范自治区的决定征求大家的意见和建议。自治区党委书记孙绍骋主持会议。

自治区党委常委、统战部副部长胡达古拉介绍了文件起草情况。座谈会上,任亚平、杜柱、吴团英、王波、马学军、王焕承、史晴、李国成、于永泉、吴金亮先后发言。大家一致认为,研究提出新征程上办好全方位建设模范自治区这件大事,体现了自治区党委高度的政治自觉和强烈的历史担当,对于内蒙古在中国式现代化建设中闯出新路具有重大意义,出台决定非常必要、正逢其时。决定稿全面落实习近平总书记对内蒙古的重要指示精神,提出的“七个作模范”完全符合党中央精神、符合区情实际,具有很强的政治性、时代性、指导性、针对性。大家围绕自治区全局工作和长远发展,从不同角度就修改完善决定稿和做好内蒙古工作提出意见和建议。

对全方位建设模范自治区的深邃思考,听了很受启发。对大家的意见建议,我们一定认真研究、充分吸纳。孙绍骋说,各位老领导老同志是内蒙古改革发展的亲历者、建设者、贡献者。模范自治区的崇高荣誉,凝结着大家的艰苦奋斗,饱含着大家的心血汗水。老干部是我们的宝贵财富和坚强后盾。希望大家一如既往地关心支持自治区的工作,随时向我们反映情况、提出意见建议,进一步发挥政治优势、经验优势、威望优势,继续做模范自治区的宣传者、呵护者、建设者,为办好两件大事贡献更多智慧和力量。

王莉霞主持召开自治区政府常务会议 传达学习习近平总书记在《求是》杂志上发表的重要文章 安排部署自治区党委十一届六次全会精神贯彻落实工作

本报7月6日讯 (记者 章奎)7月6日,王莉霞主持召开自治区政府常务会议。会议传达学习了习近平总书记《健全全面从严治党体系 推动新时代党的建设新的伟大工程向纵深发展》的重要文章,强调要深入开展主题教育,深入贯彻落实总书记重要指示精神,始终保持严的基调、严的措施、严的氛围,盯住重点领域、关键环节和关键少数,拧紧责任链条,抓好制度执行,深化以案促改和问题整改,进一步营造风清气正的良好政治生态。

会议安排部署了自治区十一届党委六次全会精神贯彻落实工作,强调要深入学习贯彻总书记考察我区时的重要指示和重要讲话精神,把注意力聚焦到全会部署上,把着力点聚焦到实际工作中,锚定闯新路、进中游,坚决调结构、转观念、改作风,全力推动两件大事落地落实。要盯住重点关键,紧抓快办推动能源、稀土、农牧业、文旅等产业优化升级,深化以案促改和问题整改,推进

就是改革的观念,坚决向监督检查反馈问题、主题教育发现问题开刀。要盯住集约节约,强化节约就是增长、就是发展的理念,深化“五个大起底”行动,推进各领域资源全面节约集约。要盯住签约落地,把更多投资引进来,使更多项目落下来。要盯住经验推广,开展好经验成果大起底工作。要盯住作风改进,有针对性解决好“慢、粗、虚”的问题。会议还调度了年度重点任务落实情况,部署了防汛救灾工作。

自治区政协十三届二次常委会会议开幕 张延昆主持会议

本报7月6日讯 (记者 白丹)7月6日,自治区政协十三届二次常委会会议在呼和浩特开幕,围绕“加强基层基础工作,提升社会治理水平”进行专题协商议政。

自治区政协党组书记、主席张延昆主持会议,自治区党委常委、统战部副部长、政协党组副书记胡达古拉出席会议,自治区副主席奇巴图出席会议并作情况通报,自治区政协副主席罗志虎、安润生、张磊、张佰成、杨劼、孙俊青和秘书长杨利民出席。

会上,罗志虎围绕协商议政作主题发言,杨利民通报自治区十三届政协2023年度上半年工作情况。高慧广、李炯、丁鹏、张涛、傅钰、蔡常青6位政协常委、委员及智库专家从不同角度作大会发言。自治区党委组织部、政法委、民政部、鄂尔多斯市康巴什区有关负责同志就我区基层社会治理工作作专题介绍,并与委员开展互动交流。会议还审议了其他事项。